

从“安保精英”到“万家萌宠”

三门峡市恒特保安犬防基地的五年“跨界进化史”

□特约撰稿 王雨露 王盾 / 文图



当清晨的第一缕阳光洒在犬舍,基地里的德国牧羊犬正进行着精准扑咬训练,隔壁幼犬房内的柯基宝宝们迈着小短腿欢快嬉闹——这样奇妙的场景,每天都在三门峡市恒特保安服务有限责任公司犬防基地上演(以下简称“恒特犬防基地”)。从守护城市安全的“安保精英制造机”,到走进千家万户的“萌宠培育者”,这家成立五年的专业机构,以“安保+宠物”双轨战略完成华丽转身,不仅重塑传统犬防边界,更开辟出服务民生的新赛道。



破界转型 激活发展潜能

面对行业发展新趋势,恒特犬防展现出前瞻性战略眼光。作为人类最忠诚的伙伴,狗与人类相伴数千年,不仅在工作领域发挥着不可替代的作用,在日常生活中,宠物犬更是成为无数家庭的情感寄托。毛茸茸的身影给予人们温暖陪伴,憨态可掬的模样治愈疲惫心灵,它们用无条件的信任与依赖,构筑起人与动物间独一无二的情感纽带。

基于对这种情感需求的深刻理解,通过市场深度调研,恒特犬防基地敏锐捕捉到家庭宠物市场的巨大潜力,于2024年底启动“双轮驱动”战略:在保留核心工作犬培育体系的同时,大胆进军宠物市场。通过科学评估犬只结构,引入柯基、博美、拉布拉多、金毛、比熊、法斗等深受大众喜爱的宠物犬种。这些萌宠可掬的宠物犬,不仅能为家庭带来欢乐与陪伴,更以灵动的姿态融入现代人的生活,成为缓解压力、传递温情的重要情感载体。

至此,恒特犬防构建起“安保+宠物”双轮驱动的业务模式。这场看似冒险的转型,实则是对市场需求的精准响应,既延续了专业犬防的硬核实力,又开拓出宠物经济的全新蓝海。

从守护城市安全的工作犬,到治愈心灵的家庭宠物,恒特犬防实现从单一安保服务商向综合犬类服务平台的跨越,让犬类在守护安全与传递温暖的不同赛道上,持续书写人与动物和谐共生的美好篇章。



应时而生 构筑安保“网络”



随着城市化进程加速,大型活动举办频次、商业场所运营规模及重要设施防护需求持续攀升,三门峡市恒特保安服务有限责任公司精准把握行业趋势,基于犬防在安保领域的独特优势,充分考量犬类敏锐嗅觉、听觉,以及强大威慑力等特性,成立犬防基地,探索安保服务新路径。

犬类凭借先天生理优势与专业训练成果,在巡逻防控、爆炸物搜查、毒品缉查、

暴力事件处置等任务中表现卓越,能够与现有的人防、技防体系形成有效互补,构建多层次、立体化的安全防护网络。

同时,该公司开展犬只出售承租业务,将经过专业训练的优质工作犬输送至更多应用场景,进一步拓宽犬防覆盖领域,推动犬防技术在社会安保工作中的广泛应用,为保障城市安全注入新动能。

强强联合 奠定坚实基础

2020年10月,恒特犬防基地以破局者的姿态闯入安保市场。与山东华威保安公司的战略合作,为基地注入一剂“良种基因”,一批血统纯正的警犬品种迅速入驻。同时,基地开启“人才造血计划”,不仅从军警犬训练机构吸纳专业训导员,更与高校动物行为

学专业建立人才培养通道。

通过实地走访昆明警犬基地、南京幼犬繁育中心,深入研究三门峡本地犬舍市场,恒特犬防快速搭建起覆盖犬种选育、专业训练、市场运营的全链条服务体系,为行业发展树立新标杆。



焕新出发 开启多元新篇

如今的恒特犬防基地,已然完成华丽蜕变。犬舍内外,不同使命的犬只各司其职:专业的繁育种犬以优良基因培育新生力量,矫健的预备工作犬时刻保持着实战状态,憨态可掬的宠物犬凭借灵动模样深受喜爱,稚嫩的幼犬则在悉心照料中茁壮成长,成为基地未来发展的希望。同时,作为国有企业,恒特犬防基地主动践行社会责任,为流浪犬提供救助、安置与领养服务,以实际行动诠释国企担当。

此外,在专业团队建设上,基地形成了高效协作的核心架构。经验丰富的管理者统筹训练与市场规划,既保障犬只专业能力提升,又精准把握行业发展方向;专业技术人员凭借扎实的动物医学知识,全方位守护犬只健康,同时协助拓展业务版图;后勤保障人员则以匠心精神,从饮食营养到生活环境,为每一只犬只打造舒适安心的成长空间。

锋芒初现 筑牢行业地位

2021年4月,一场震撼人心的汇报表演成为恒特犬防的“成名之战”。

在该公司组织的应急处突联合演练中,基地的“警犬战队”展现出惊人的专业素养:搜爆犬在复杂环境中精准定位危险品,防

暴犬以雷霆之势完成战术围堵,默契配合的场景让现场观众惊叹。这场首秀迅速打开市场局面,华阴、平陆等地的文化节执勤邀约纷至沓来,黄河旅游节安保工作也向其抛来橄榄枝。从商业展会到大型体育赛事,恒特犬

防的身影频繁出现在各类重要活动安保现场。

经过一系列的实践探索,基地成功开拓防暴犬租借、搜爆犬服务、幼犬繁育出售、种犬借配、犬只代训等多元业务,成为豫西地区犬防领域的金字招牌。

站在新的起点,恒特犬防基地正谋划着更大的蓝图。未来,基地将持续深化“人防+物防+技防+犬防”融合战略,一方面研发智能犬防训练系统,提升工作犬专业能力;另一方面推出宠物犬定制服务,从选犬、训练到售后养护提供一站式解决方案。这支不断进化的“犬防战队”,正以跨界创新为笔,在守护城市安全与温暖万家生活的道路上,书写着更加精彩的篇章。